
Ata  da  sessão  da  2ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia quatorze de maio de 2014.
No dia quatorze de maio do ano de dois mil e quatorze, às oito horas e trinta minutos na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Segunda  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência da Conselheira Ana Paula
Mussi Szabo Cherobim. Presentes os Conselheiros Titulares Ana Paula Vosne Martins, Dalton
Luiz Razera, Karam Abou Saab, Luiz Antonio Passos Cardoso, Marcos Antonio Marino e Ney
Pereira Mattoso Filho. Justificaram suas ausências os Conselheiros Maria Tarcisa Silva Bega e
José Miguel Rasia. Verificado o quórum, a Presidente declarou aberta a sessão, colocando em
análise e discussão a ata da reunião realizada em 09 de abril de 2014, a qual foi aprovada por
unanimidade,  sem  ressalvas.  A  seguir,  deu-se  início  à  Ordem  do  dia:  01)  Processo  nº
020227/2012-45 – Termo de Cooperação objetivando a união de esforços dos Participantes
para  o  desenvolvimento  do  Projeto  de  P&D  intitulado  “Mercadores  Moleculares  e
Ecotoxicológicos aplicados a incidentes em ambientes aquáticos continentais.” Interessado:
Antonio  Ostrenski  Neto. Conselheiro  Karam  Abou  Saab  apresentou  parecer  favorável  a
aprovação.  Após  ampla  discussão  o  parecer  foi  colocado  em votação  sendo  que  o  mesmo
aprovado por  unanimidade.  02) Processo nº 009124/2013-13- Contrato entre a UFPR e a
Empresa Conex,  visando a contratação de empresa de arquitetura ou engenharia para
execução  da  obra:  Construção  do  Edifício  de  Gabinetes  e  coordenação  do  curso  de
Zootecnia – Campus I Agrárias da UFPR (homologação).  Interessada: Prefeitura da Cidade
Universitária. Retirado de pauta devido à ausência do Conselheiro Daniel Keller Mittelbach. 03)
Processo nº 040508/2013-03 – Contrato entre a UFPR e a Empresa Construção Lowe Civil
Ltda, visando a contratação de empresa de arquitetura ou engenharia para execução da
obra:  Construção  do  Restaurante  Universitário  da  UFPR  –  Campus  –  Palotina
(homologação).  Interessada:  Prefeitura  da  Cidade  Universitária.  O  relator  Conselheiro Luiz
Antonio  Passos  Cardoso exarou parecer  favorável  a  assinatura  do contrato.  Em discussão  e
votação  o  mesmo  foi  aprovado  por  unanimidade.  04)  Processo  nº  017240/2014-14  –
Afastamento  do  País  do  Magnífico  Reitor  Professor  Dr.  Zaki  Akel  Sobrinho
(homologação).  A relatora  Conselheira  Ana  Paula  Mussi  Szabo  Cherobim  exarou  parecer
favorável à homologação da aprovação“ad referendum” do pedido. Em discussão e votação o
mesmo foi aprovado por unanimidade. 05) Processo nº 004815/2014-01 – Contrato entre a
UFPR e a Itaipu Binacional, objetivando a prestação de serviços técnicos especializados de
planejamento e execução do Processo Seletivo para Itaipu para provimento de vagas para
os  cargos  de  nível  médio,  técnico  e  superior  (homologação).  Interessado:  Núcleo  de
Concursos.  O relator  Conselheiro  Luiz  Antônio  Passos  Cardoso  exarou  parecer  favorável  à
aprovação  “ad  referendum” a  assinatura  do  contrato.  Em discussão  e  votação  o  mesmo foi
aprovado  por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Senhora  Presidente  agradeceu  a
presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu, Emilia Dias Barreto, secretária,
lavrei a presente ata.


